СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮЖНОЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ третьего созыва

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ № от 2017 г.

О проведении внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области за 2016 год

Руководствуясь нормами ст.264.4 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 г. № 145-ФЗ, Уставом сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

РЕШИЛО:

1. Обратиться в Муниципальное Учреждение Ревизионную комиссию муниципального района Большеглушицкий Самарской области с просьбой проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области за 2016 год.

Глава сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

С.Г.Шикунов

Председатель Собрания представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

Г.А.Журавлева